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y 
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 ישר: נתון
 

y = -3x + 9 
 

     B - ו A ותעורים של נקודיאת הש  אמצ 

 

 
 
 

      נמצאת על ציר  Aנקודה 
 

 
     נמצאות על ציר זה  ה ותנקודלכל ה

 
 A העורים של נקודימצא את הש 

 

                             
                             
                             
                             
                             
                             
                             
 
 

      נמצאת על ציר  Bנקודה 
 

 
     נמצאות על ציר זה  ה ותנקודלכל ה

 
 B העורים של נקודימצא את הש 

 

                             
                             
                             
                             
                             
                             
                             

 
 

              ?OAקטע  מה הוא אורך 
 

 

        ?OBקטע  מה הוא אורך 
 

 

          AOBחשב שטח משולש  
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x 

y 

O 

A 

B С 

 

 : יםישר  שני ניםנתו
 

y = -x + 6 

y = 2x + 6 
 

   

 

 
 
 

      הוא פונקציה  ACהישר  
 

         י  כ
 

      הוא פונקציה  ABהישר  
 
         י  כ
 

 
 A העורים של נקודיאת הש  אמצ
                             
                             
                             
                             
                             

 

 B העורים של נקודיאת הש  אמצ

                             
                             
                             
                             
                             

 
 C העורים של נקודיאת הש  אמצ
                             
                             
                             
                             
                             

 

 
              ?ABCגובה במשולש  היזה קטע הוא  א
 

 

     ?הגובה מה הוא אורך       ?BCקטע מה הוא אורך 
 

 

       =   CAB  חשב שטח משולש
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x 

y 

O 

A 
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С 

D 
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 : יםישר  שני ניםנתו
 

y = 3x - 6 

y = x + 4 
 

   

 
      הוא פונקציה  BAהישר  

 

         י  כ
 

      הוא פונקציה  DCהישר  
 

         י  כ
 

 B השל נקוד השיעוריםמצא את       A  השל נקוד  השיעוריםמצא את      

                             
                             
                             
                             
                             
                             

 

 D  השל נקוד השיעוריםמצא את      C  ותשל נקוד  השיעוריםמצא את      

                             
                             
                             
                             
                             
                             

 

 E  השל נקוד  השיעוריםמצא את       
                             
                             
                             
                             
                             

 
 

             ?BD קטעמה הוא אורך 
 

 

        BDE חשב שטח משולש
 
 

      ?ACקטע  מה הוא אורך 
 
 

        ACE  חשב שטח משולש
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 נקודות.  ות שתיננתו

𝒎 חשב שיפוע על פי נוסחה = 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏𝒙𝟐 − 𝒙𝟏 

 

                      (3,5) 

(4,8)                       
                      
                      
                      
                      
 

 
                      (0,1) 

(2,9)                       
                      
                      
                      
                      
 

 
                      (-4,8) 

(-1,2)                       
                      
                      
                      
                      
 

 
                      (5,-1) 

(6,-7)                       
                      
                      
                      
                      
 

 
                      (-4,0) 

(-6,2)                       
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          A 
 

            

            

            

     B 
      

            

            

 

        Aשל נקודה   שיעוריםכתוב  .א
 
        Bשל נקודה   שיעוריםכתוב  .ב

 

 : נוסחההעל פי    ABחשב את השיפוע של קטע  .ג
 

             𝒎 =  
 

 

         B 
   

            

            

            

            

            

            

            

            

          A 
 

            

            

 
 

        Aשל נקודה   שיעוריםכתוב  .א
 
        Bשל נקודה   שיעוריםכתוב  .ב

 

 : נוסחההעל פי    ABחשב את השיפוע של קטע  .ג
 

             𝒎 =  
 

𝒎 = 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏𝒙𝟐 − 𝒙𝟏 
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 . (3,2) בנקודה  עובר והוא  4משוואת הישר ששיפועו את מצא 

 הנתונים: כתוב את  .1

 𝒙𝟏 =   𝒚𝟏 =   𝒎 =   

 

𝒚 את הנתונים בנוסחה: הצב .2 − 𝒚𝟏 = 𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏) 

 

            

 

𝒚   משוואת הישר בצורהאת פשט וכתוב  .3 = 𝒎𝒙 + 𝒃 

                            

                            
                            
                            
                            
                            

 

 . (6,1) בנקודה  עובר והוא  3משוואת הישר ששיפועו את מצא 

 כתוב את הנתונים:  .1

 𝒙𝟏 =   𝒚𝟏 =   𝒎 =   

 

𝒚 את הנתונים בנוסחה: הצב .2 − 𝒚𝟏 = 𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏) 

 

            

 

𝒚   משוואת הישר בצורהאת פשט וכתוב  .3 = 𝒎𝒙 + 𝒃 
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O  
  

 
 
 

 שתי נקודות  ותנתונ

 A(0,-8) 
 B(4,0)    

 
 
 
 

 נקודות האלה הדרך שתי  רבעומצא את השיפוע של הישר ש .1
 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
 𝒎 =    

 

  ABומקביל לישר   C( 1-, 2-)מצא את משוואת הישר שעובר דרך הנקודה  .2
 

 את המשפט:  השלם •

 

      לישרים מקבילים יש  
 

𝒚 את הנתונים בנוסחה: הצב • − 𝒚𝟏 = 𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏) 

 

            
 

𝒚פשט וכתוב את משוואת הישר בצורה    • = 𝒎𝒙 + 𝒃 

                            
                            
                            
                            
                            
                            

 

 סרטט על הגרף את הישר שמצאת  .3
 

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

𝒎 זהים לישרים מקבילים שיפועים  = 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏𝒙𝟐 − 𝒙𝟏 


